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ATA Nº 004/2016 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 23 DE 
FEVEREIRO DE 2016 – Às dezenove horas e onze minutos   do dia vinte 
e três de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se em Sessão 
Plenária Ordinária os Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – RS, 
Sétima Legislatura, na Sala de Sessões Osmar Vargas dos Santos, sob a 
Presidência do Vereador Paulo Roberto Agustini, Secretária da Mesa 
Diretora Vereadora Gislaine Ziliotto, e com a presença dos demais 
Vereadores: Adilso Ivan Salvador, Etelvino Zanotto, Ivar Guerra, Luciana 
Gallio Paim, Neudi José Balancelli, Ricardo Reginatto, Valter Luiz 
Parizotto. O Senhor Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a 
presente sessão, saudando a todos os presentes. NO EXPEDIENTE – A 
Ata nº 003/2016 foi apreciada e aprovada por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores. A Secretária da Mesa, Vereadora Gislaine Ziliotto, registrou 
uma correspondência recebida: Ofício/GAB nº 015/2016, do Senhor 
Prefeito Municipal. Após, passou-se para a apreciação das proposições dos 
Senhores Vereadores: “Indicação nº 005/2016, de autoria da Vereadora 
Gislaine Ziliotto, indicando ao Poder Executivo para que dentro das 
possibilidades, sejam construídos vestiários, com banheiros, no Centro 
Poliesportivo Protazio Duarte Guazzelli”, após à discussão a referida 
Indicação foi submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade pelos 
Senhores Vereadores; “Indicação nº 006/2016, de autoria do Vereador 
Adilso Ivan Salvador, indicando ao Poder Executivo para que solicite junto 
à Rio Grande Energia – RGE, a colocação de um transformador junto ao 
cemitério comunitário das Capelas São José e São Francisco – Vila 
Segredo”, após à discussão a referida Indicação foi submetida à votação, 
sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Indicação nº 
007/2016, de autoria do Vereador Adilso Ivan Salvador, indicando ao 
Poder Executivo para que sejam realizadas melhorias na tubulação da rede 
de esgoto localizada na Rua Vacaria, entre os números de residências 128 e 
138”, após à discussão a referida Indicação foi submetida à votação, sendo 
aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Requerimento nº 
001/2016, de autoria dos Vereadores Adilso  Ivan Salvador e Paulo 
Roberto Agustini requerendo à Mesa Diretora o encaminhamento de  
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solicitação à Secretaria Estadual da Segurança Pública do Estado para que 
se aumente o efetivo da Brigada Militar de nosso Município”, o Presidente 
passou à Presidência ao Vice-Presidente Vereador Ricardo Reginatto para 
que conduzisse à discussão e o processo de votação do referido 
Requerimento, bem como das Moções 002 e 003/2016, por ser um dos 
autores, assim, após à discussão o Requerimento nº 001/2016 foi submetido 
à votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores; 
“Moção nº 002/2016, de autoria dos Vereadores Paulo Roberto Agustini e 
Adilso Ivan Salvador, Moção de Congratulações ao Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de nosso Município, pela iniciativa da realização de 
Audiência Pública no dia 15 de fevereiro de 2016, junto com a Comissão 
de Segurança e Serviços Públicos da Assembleia Legislativa do Estado”, 
após à discussão a referida Indicação foi submetida à votação, sendo 
aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Moção nº 
003/2016, de autoria dos Vereadores Paulo Roberto Agustini e Adilso Ivan 
Salvador, Moção de Congratulações à Comissão de Segurança e Serviços 
Públicos da Assembleia Legislativa do Estado, pela realização da 
Audiência Pública realizada no dia 15 de fevereiro de 2016”, após à 
discussão a referida Moção foi submetida à votação, sendo aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Moção nº 004/2016, de autoria 
do Vereador Ivar Guerra, Moção de pesar aos familiares pelo falecimento 
da Senhora Páscoa Restelatto Damiani, ocorrido em 13 de fevereiro de 
2016”, após à discussão a referida Moção foi submetida à votação, sendo 
aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores. Prosseguindo, 
passou-se para os pronunciamentos dos Senhores Vereadores, conforme 
ordem de sorteio, fazendo uso da palavra os Vereadores Ricardo Reginatto, 
Ivar Guerra, Gislaine Ziliotto, Adilso Ivan Salvador. NA ORDEM DO 
DIA – Projeto de Lei nº 002/2016, de origem do Poder Executivo, o qual 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir no orçamento corrente, Créditos 
Adicionais Especiais até o limite de R$ 64.157,36 (sessenta e quatro mil, 
cento e cinquenta e sete reais e trinta e seis centavos) e dá outras 
providências”, sendo o parecer da Comissão de Legislação, Justiça, 
Redação Final, Orçamento, Finanças e Saúde favorável. Após à discussão,  
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o Projeto de Lei nº 002/2016 foi submetido à votação, sendo aprovado por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 005/2016, de 
origem do Poder Executivo, o qual “Cria o Conselho Municipal de Turismo 
de Ipê – COMTUR”, juntamente com a mensagem retificativa, sendo o 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, 
Finanças e Saúde favorável e da Comissão de Educação, Cultura, Lazer, 
Turismo e Esporte também favorável. Após à discussão, o Projeto de Lei nº 
005/2016, juntamente com a Mensagem Retificativa foram submetidos à 
votação, sendo aprovados por unanimidade pelos Senhores Vereadores. 
NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS – Fizeram uso desse espaço os 
Vereadores Ivar Guerra e Neudi José Balancelli. O Senhor Presidente 
comunicou que na sexta-feira, dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e 
dezesseis, às dez horas, haverá audiência pública com o Poder Executivo 
Municipal na Câmara de Vereadores. O dia oito de março ‘Dia 
Internacional da Mulher’, o grupo de mulheres ipeenses solicitou se os 
Vereadores poderiam auxiliar na aquisição do bolo, o qual irá custar 
quinhentos reais. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente sessão às vinte e uma horas e oito 
minutos. O tempo de gravação da presente sessão, na sua íntegra, conforme 
dispõe a Resolução Legislativa nº 003/2014 foi de 01:56:41 (uma hora, 
cinquenta e seis minutos e quarenta e um segundos). Eu, Adriana Faé 
Marcanzoni, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada pelos Senhores 
Vereadores, irá pelo Presidente e Secretária assinada.  
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